



തൃശ്ശൂർ എഴുത്തച്ഛൻ

മലയാളസർവ്വകലാശാല

വാക്കാട് പോസ്റ്റ്, മലപ്പുറം - 676 502.

നമ്പർ-225/ബി -1/2025/അഡ്മിൻ


തീയതി : 17-01-2025

സർവ്വകലാശാലയിലെ ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ തസ്തികയിലേക്ക് ഓൺലൈൻ മുഖേന അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു.

തസ്തിക	ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ	
നിയമന രീതി	നേരിട്ടുള്ള നിയമനം	
ശമ്പള സ്കെയിൽ	1,44,200 - 2,18,200 (യു ജി സി സ്കെയിൽ, ലവൽ 14)	
വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത	അത്യവശ്യ യോഗ്യതകൾ	<ul style="list-style-type: none"> കുറഞ്ഞ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത <ol style="list-style-type: none"> ഒന്നാം ക്ലാസ്സിലോ രണ്ടാം ക്ലാസ്സിലോ ഉള്ള അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല ബിരുദം ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ചാറ്റേഡ് അക്കൗണ്ടന്റ്സ് ഓഫ് ഇന്ത്യയിലെ അസോസിയേറ്റ് അംഗം / ഫെല്ലോ. അല്ലെങ്കിൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് കോസ്റ്റ് അക്കൗണ്ടന്റ്സ് ഓഫ് ഇന്ത്യയിലെ അസോസിയേറ്റ് അംഗം / ഫെല്ലോ. ഏതെങ്കിലും സർവ്വകലാശാലയിലോ / സർക്കാർ / അർദ്ധ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിലോ മേൽനോട്ട ചുമതലയോട് കൂടിയ തസ്തികയിൽ ധനവിനിയോഗകാര്യത്തിൽ 5 വർഷത്തിൽ കുറയാതെയുള്ള പ്രവൃത്തി പരിചയം.
	അഭിലഷണീയം	അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്നും ഒന്നാം ക്ലാസ്സിലോ രണ്ടാം ക്ലാസ്സിലോ ഉള്ള എം ബി എ (ഫിനാൻഷ്യൽ മാനേജ്മെന്റ്) / എം കോം / എം എ ഏകനോമിക്സ് യോഗ്യതകൾ
വയസ്സ്	പ്രായം 40 നും 50 നും ഇടയിൽ [01-01-2025 ന് അടിസ്ഥാനമാക്കി കണക്കാക്കുന്നതാണ്] അർഹരായ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് [പട്ടികജാതി / പട്ടികവിഭാഗം/ ഒ ബി സി / ഭിന്നശേഷി] നിയമാനുസൃതമായ ഇളവ് നൽകുന്നതാണ്.	
നിയമന കാലാവധി	ജോലിക്ക് ഹാജരാകുന്ന ദിവസം മുതൽ നാല് വർഷത്തേക്കോ 56 വയസ്സ് പൂർത്തിയാകുന്നത് വരെയോ എതാണോ ആദ്യം അതുവരെ (തൃശ്ശൂർ എഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവ്വകലാശാല സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി)	

<p>അപേക്ഷാ ഫീസ്</p>	<p>3,000/- രൂപ (മൂവായിരം രൂപ മാത്രം) 500/- രൂപ (അഞ്ഞൂറ് രൂപ മാത്രം) പട്ടിക ജാതി / പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക്. അപേക്ഷാ ഫീസ്, സർവകലാശാല വെബ്സൈറ്റിൽ കൊടുത്തിട്ടുള്ള ലിങ്ക് ഉപയോഗിച്ച് ഓൺലൈനായി അടക്കണം.</p>
<p>വെബ്സൈറ്റ് വിലാസം</p>	<p>www.malayalamuniversity.edu.in</p>
<p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി</p>	<p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാനുള്ള അവസാന തീയതി 07-02-2025 വൈകുന്നേരം 5.00 മണി.</p>
<p>മറ്റ് പൊതു വ്യവസ്ഥകൾ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • അപേക്ഷ ഓൺലൈൻ വഴി മാത്രമേ സമർപ്പിക്കാവൂ. • നിലവിൽ റഗുലർ സർവീസിലുള്ള അപേക്ഷകർ സ്ഥാപന മേധാവിയിൽ നിന്നും വാങ്ങിയ ഒരു നിരാക്ഷേപപത്രം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. [ഇതോടൊപ്പം ചേർത്തിരിക്കുന്ന മാതൃകയിൽ, ഈ വിജ്ഞാപനത്തിന്റെ തീയതിക്ക് ശേഷം വാങ്ങിയതായിരിക്കണം നിരാക്ഷേപപത്രം.] • ഒരിക്കൽ അടച്ച അപേക്ഷ ഫീസ് യാതൊരു കാരണവശാലും തിരിച്ചു നൽകുകയോ മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കായി മാറ്റി നൽകുകയോ ചെയ്യുന്നതല്ല. • കേരളത്തിന് പുറത്തുനിന്നുള്ള സർവകലാശാലകളിൽ നിന്നും യോഗ്യത പരീക്ഷ ജയിച്ചിട്ടുള്ളവർ കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും സർവകലാശാലയിൽ നിന്നുമുള്ള തുല്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ് • വൈകി കിട്ടുന്നതും അപൂർണ്ണവുമായ അപേക്ഷകൾ നിരപാധികം നിരസിക്കുന്നതാണ്. • തെരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ ഏത് ഘട്ടത്തിലും നോട്ടീഫിക്കേഷൻ/ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രക്രിയ റദ്ദാക്കാനും നിർത്തിവയ്ക്കാനുമുള്ള അധികാരം, കാരണങ്ങളാലും രേഖപ്പെടുത്താതെ തന്നെ, സർവകലാശാലയിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നതാണ്.




 പ്രൊഫ (ഡോ) കെ എം ഭരതൻ
 റജിസ്ട്രാർ ഇൻ ചാർജ്ജ്
 2

നിരാക്ഷേപ സാക്ഷ്യപത്രം

-----യിൽ (സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്),
----- (സ്ഥാനപ്പേര്) ജോലി ചെയ്യുന്ന ----- (അപേക്ഷകന്റെ പേര്),
എന്നയാൾ തൃശ്ശൂർ തൃശ്ശൂർ മലയാളസർവകലാശാലയിലെ ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ തസ്തികയിലേക്ക് നേരിട്ടുള്ള നിയമനത്തിന് [നോട്ടീഫിക്കേഷൻ നമ്പർ 225/ബി-2/2025 തീയതി 17-01-2025 ലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി] അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ സ്ഥാപനത്തിന് തടസ്സമില്ല എന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന പക്ഷം ഈ സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതിന് സമ്മതമാണെന്നും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

ഔദ്യോഗിക
മുദ്ര

ഒപ്പ്
പേരും സ്ഥാനപ്പേരും